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3年目25次衆議院の２０２１年度第二回通常国会における第十回本会議（臨時会） 
 

  

    

２０２１年１１月 26日、国会議事堂本館２階にある衆議院本会議場において、チュアン・リークパイ 

(H.E. Chuan Leekpai) 衆議院議長は２０２１年度第二回通常国会における第十回本会議（臨時会）を

主宰しました。同会議の議長は、スチャート・タンチャロエン（H.E.Mr. Suchart Tancharoen）第一副議長及

びスパチャイ・ポース（H.E. Mr. Supachai Phosu）第二副議長に交代しました。委員会による調査研究の結

果にかんする報告の後、検討が行われ、その結果は以下の通りです。 

1. 行政委員会が実施した「中央機関や地方公共団体等における 国民登録や身分証明書の発

行等に関わってのサビースの質的向上」に関する調査研究の結果について 

－ 議員による討議の後、承認されました。引き続き、内閣及び関係省庁等に結果報告書を

送付する方針が決定されました。 

2. 農業協同組合委員会が実施した「牛、水牛の皮革の価格の低下」に関する調査研究の結

果について 

－ 議員による討議の後、承認されました。引き続き、内閣及び関係省庁等に結果報告書を

送付する方針が決定されました。 
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 3. 土地、天然資源、環境委員会が実施した 「経済特区及びタイ東部開発特別区によって影響を受

ける土地、天然資源及び環境に関わる問題」に関する調査研究の結果について 

－ 議員による討議の後、承認されました。引き続き、内閣及び関係省庁などに結果報告書

を送付する方針が決定されました。 

---------------------------------------------------- 
 

情報提供：衆議院事務局┃広報部┃マスメディア課 

要約・翻訳:衆議院事務局┃外国語支援部┃日本語通訳・翻訳担当課┃タカウィット ミンクワン  (No.65-11) 
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การประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ 25 ปีที่ 3 ครั้งที่ 10 (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่สอง) เป็นพิเศษ 

 

  

    

เมื่อวันที่ 26 พฤศจิกายน 2564 ณ ห้องประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชั้น 2 อาคารรัฐสภา นายชวน  หลีกภัย ประธานสภา
ผู้แทนราษฎร เป็นประธานการประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่  25 ปีที่ 3 ครั้งที่ 10 (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่สอง) เป็น
พิเศษ โดยมี นายสุชาติ ตันเจริญ รองประธานสภาผู้แทนราษฎร คนที่หนึ่ง และนายศุภชัย โพธิ์สุ รองประธานสภา
ผู้แทนราษฎร คนที่สอง ผลัดเปลี่ยนทำหน้าที่ประธานการประชุม โดย      ที่ประชุมได้พิจารณาเรื่องที่คณะกรรมาธิการ
พิจารณาเสร็จแล้ว ดังนี้ 
 1. รายงานผลการพิจารณาศึกษา เรื่อง แนวทางการปรับปรุงการให้บริการประชาชนด้านการทะเบียนราษฎร
และบัตรประจำตัวประชาชนจากภาครัฐและการบริหารราชการส่วนภูมิภาค ซึ่งคณะกรรมาธิการ     การปกครอง 
พิจารณาเสร็จแล้ว 
 ที่ประชุมเห็นชอบกับรายงานและข้อสังเกตของคณะกรรมาธิการฯ เพ่ือส่งไปยังคณะรัฐมนตรีและหน่วยงานที่
เกี่ยวข้อง พิจารณาดำเนินการต่อไป 
 2. รายงานผลการพิจารณาศึกษาญัตติ เรื่อง ราคาหนังสัตว์โค กระบือตกต่ำ ซึ่งคณะกรรมาธิการการเกษตรและ
สหกรณ์ พิจารณาเสร็จแล้ว 
 ที่ประชุมเห็นชอบกับรายงานและข้อสังเกตของคณะกรรมาธิการฯ เพ่ือส่งไปยังคณะรัฐมนตรีและหน่วยงานที่
เกี่ยวข้อง พิจารณาดำเนินการต่อไป 
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 3. รายงานผลการพิจารณาศึกษา เรื่อง ปัญหาที่ดิน ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจากเขตเศรษฐกิจพิเศษ
และเขตพัฒนาพิเศษภาคตะวันออก ซึ่งคณะกรรมาธิการการที่ดินทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม พิจารณาเสร็จแล้ว 
 ที่ประชุมเห็นชอบกับรายงานและข้อสังเกตของคณะกรรมาธิการฯ เพ่ือส่งไปยังคณะรัฐมนตรีและหน่วยงานที่
เกี่ยวข้อง พิจารณาดำเนินการต่อไป 

---------------------------------------------------- 
   ทีม่า กลุ่มงานสื่อมวลชน สำนักประชาสัมพันธ์ 
   สรุปและแปลโดย สำนักภาษาต่างประเทศ 
   สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร 

 


